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РОЛЬ ЄДИНОГО ПОДАТКУ НА ПІДПРИЄМСТВІ ТА В УКРАЇНІ 

 

Кожен громадянин, який встав на шлях підприємництва відразу ж стикається 

з питанням вибору системи оподаткування. В Україні паралельно діють дві системи 

оподаткування: загальна та спрощена. На який із них працювати, справа власного 

смаку, обставин (наприклад, прибутковості бізнесу, специфіки і видів здійснюваної 

діяльності) і особистих переваг. 

Підприємець, який працює в Україні, може обрати одну з двох систем 

оподаткування: загальну або спрощену. Перша ґрунтується на податку з чистого 

доходу. Це означає, що підприємець сплачує певний відсоток від прибутку – 

різниці між усіма доходами (виторгом) і витратами. При цьому загальна система не 

передбачає жодних обмежень за видами діяльності, кількістю найманих 

працівників, сумою річного доходу тощо. Загальна система оподаткування для 

фізичних осіб – підприємців має найбільш складну систему ведення бізнесу з точки 

зору обліку та звітності. Проте вона дозволяє займатися будь-яким видом 

діяльності та немає інших обмежень, що притаманні спрощеній системі 

оподаткування. Також посилюється контроль з боку податкових органів за 

підприємцями на загальній системі, адже розмір податку з доходів фізичних осіб 

напряму залежить від результатів господарської діяльності. 

Фіскальний механізм під назвою спрощена система оподаткування Україна 

запровадила, з метою зменшення податкового навантаження на малий бізнес. За 

умовами цієї системи окремі платежі замінюються єдиним податком. Його розмір 

може розраховуватися за фіксованою ставкою або залежно від суми доходу. 

Суттєвою перевагою системи вважається спрощений режим звітності. Проте є й 

мінус: щоб стати «єдинником», потрібно відповідати цілій низці жорстких вимог. 

Юридична особа чи фізична особа - підприємець може самостійно обрати 

спрощену систему оподаткування, якщо така особа відповідає вимогам, 

встановленим Податковим кодексом, та реєструється платником єдиного податку 

в порядку, визначеному розділом ХIV ПКУ. 

Зокрема, заяву про застосування спрощеної системи оподаткування 

приймуть тільки якщо фізична / юридична особа: 

 є резидентом України; 

 не має податкового боргу; 

 займається дозволеним видом підприємницької діяльності; 

 відповідає критеріям однієї з чотирьох груп єдиного податку. 

Усі суб’єкти господарювання, що працюють за спрощеною системою 

оподаткування, розділені на чотири групи. Перші дві доступні виключно ФОП, 
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третя – як фізичним, так і юридичним особам. Четверта, найменш численна група 

єдиного податку обмежується підприємствами – виробниками 

сільськогосподарських товарів. 

Об’єктом оподаткування єдиним податком (ЄП) є дохід, визначений за 

правилами ст. 292 ПКУ. Саме на цю статтю єдиноподатники перш за все 

орієнтуються, коли визначають, що саме їм оподатковувати ЄП. 

Суб’єкти підприємницької діяльності, що обрали особливий спосіб 

оподаткування у вигляді сплати єдиного податку, на рівні з іншими 

страхувальниками нараховують внески на загальнообов’язкове державне пенсійне 

страхування за найманих працівників, які працюють на умовах трудового договору 

або на інших умовах, передбачених законодавством. 

Від суми перерахованого єдиного податку Державне казначейство України 

42 % перераховує до Пенсійного фонду, що зменшує зобов’язання підприємства 

перед Пенсійним фондом.  

ДПС повідомляє, що на початок 2020 року кількість зареєстрованих фізичних 

осіб – підприємців в Україні становила 1885,9 тис. осіб, що на 19,8 тис. більше, ніж 

на початок 2019 року. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 «Ці цифри свідчать про пожвавлення ділової активності на рівні мікробізнесу на 

спрощеній системі, і, відповідно, збільшення надходжень до бюджету від єдиного 

податку. Зі свого боку, податкова служба й надалі покращуватиме якість 

податкового сервісу, у тому числі й розширення переліку та якості електронних 

послуг», – зазначив Голова ДПС Сергій Верланов. 

 Отже, Єдиний податок в Україні відіграє важливу роль для підприємств не 

зважаючи на групи їх розподілу. Головне - уважно вивчити вимоги до “єдинників”, 

проаналізувати пропоновані умови та правильно обрати групу єдиного податку. 

Далі треба буде лише дотримуватися правил і  сумлінно здавати звіти. 
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платників. Втім вже на 1 січня цього року відбулося 
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ЗНАЧЕННЯ АУДИТУ ДЛЯ ЕКОНОМІКИ КРАЇНИ 

 

Аудиторська діяльність є невід’ємною частиною економіки будь-якої 

держави та відіграє важливу роль у системі фінансового контролю. 

Сьогодні роль аудиту для функціонування підприємства надзвичайно 

важлива, оскільки вчасно проведена аудиторська перевірка дозволить об’єктивно 

оцінити діяльність підприємства та розробити необхідний план дій для його 

подальшого успішного розвитку. Відповідно до свого призначення аудит виконує 

такі важливі функції, як експертна, аналітична, управлінська, консультативна, 

виробнича та інформаційна. 

Вагомий внесок у вивчення аудиту, розвиток сучасного розуміння аудиту, 

дослідження закордонної практики здійснили такі вітчизняні та іноземні науковці, 

як М.Т. Білуха, Н.І. Дорош, Л.М. Чернелевський, С.Ф. Голов,                                                       

Б.Ф. Усач,    Й.Я. Даньків, В.С. Рудницький, Ф.Ф. Бутинець, Н.І. Гордієнко,                         

О.В. Харламова, Ю.І. Мізік, О.О. Конопліна, О.Д. Шевчук, Л. В. Гуцаленко,                      

Дж. Робертсон, Е.А. Аренс, Дж. К. Лоббек та багато інших. Незважаючи на 
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